

Точка отчета.

В возрасте 11 лет (4 класс) я был оперирован по «срочной» по поводу ущемления паховой грыжи в районной больнице Тюменской области, куда меня доставили из глухой деревушки за 100 км по воде и суше – на лодке и телеге. Транспортировка, сопровождающаяся адскими болями, с потерей сознания, казалась вечной. И , когда, проснувшись после наркоза, боль как рукой сняло, я почувствовал себя таким счастливым человеком, что твердо решил стать врачом, и непременно, хирургом !

В дальнейшем, обучался в Омском медицинском институте, начиная с первого курса, бегал из общежития (20 лет РККА) на дежурства в хирургическое отделение Барановской больницы (МСЧ №1) и так все годы. С 3 курса работал медбратом(ежемесячно 10-12 дежурств)в хирургическом отделении МСЧ №3 (городок Нефтяников), там же было построено новое студенческое общежитие. На последнем курсе меня каким-то образом заметил зав.кафедрой хирургической стоматологии и челюстно-лицевой хирургии (Спартакавская 9) Никандров Анатолий Михайлович, прекрасный хирург, высочайший мастер своего дела, истинный волшебник за операционным столом. Он то и предложил мне по окончании института продолжить обучение в клинической ординатуре на его кафедре. С этого момента началась моя хирургическая деятельность, которая продолжается вот уже 47 лет. Сбылась моя детская мечта. Своим учителем считаю д.м.н., профессора Никандрова А.М., перед талантом которого я преклоняюсь по сей день.

Доцент, к.м.н., отличник здравоохранения РФ Попов Анатолий Ксенофонович